I -4

U,Q,lcc.e M| - Casovs nezavisla, Lormy loce ozt lu

s km - S"‘qc{()nq"rh" ¢S+C(,VT |P> — ,'P+>£-Q+lr>
et ¢ - . E -oLn.r
=D maho t aLn-f. Are

B Z&w""‘;- Mbt’v°a - Jouriar
S—__“_l_-.‘ /wu}l,(, R TS i |Ff> o ,.n‘;iob{;{_ S mehice ro--ﬁu: Ila-r7

Gree oy oPe,Va.-l;aY‘ (G- ‘C—w {—unol-«,MQ«.,«m ne ! S.R.)

A
Dg: (12, -H)eWI=5MTI . pro H, Ly g,
- HE ~ke r_ - /
;..csu“: . A_e po- t<o ; A, e~ oo 29 ¥ W""/;’qu:9
. =iHt
= -A -iHE
= Gcﬂ &) = < = 20 = ..,:_19&)9_‘ ve.-l:o.volouamu
o 14 <0 il cpo.ra.-kvv
6 )= LAY = ‘\:4'_9(‘4:)31'“‘E -« advauclora ny
Nze +<0 7
X >9 relend .

Vg ig a% mee ¥4 %974,&_ r U(-t)<t£9 por < N

* LmoInuie kowatru euast 7«3044(, S hanrolovou pravou str:
(2 -t )y r=9W)  — yor= g, (4-3) &It + Gy ()

| ()
spee §RVEW) > G Yo ) + JEU-4) v eld
e konstrukce orbity Y (+) 2 n asypt- Y (+)
- pro 42~ :V:Q-Q)“‘a’“' lrabv aomsdldr ... LP(*)*LV"»\(:")

) fwwxuic Ja ko +uv«lw¥éﬂui e S R. pre poc . )an'"M- S (x-x")

g A6 (=2 0%y 6 0) —2 S (<)
(
Ly Laanile =2 @ 4)=4 G o W9 = 2 [ &7 (40,0 Yleer?)
$ gm,,,.aq% M:,,::.,.)‘,, W"%“"'L F.T.: ct)(” P @c )(E)
(i @L Bt (x) (+ | .
Hey=fMte & W g Qe

C('t) (+ Sd— ~LEt (\(h‘)



Raz20lvento (_be.i‘.cfanSWa(a 6-‘1?c&3 9}‘"’-\!‘{7‘9") l;m_’i‘\
def: € (2)= (T2-HT"; Cetay= (-]
pro Fovrier. -Lrw-.s—&.,/@\,:t)&) M: é\ér)(E)=sz~u (Eiia—-ﬁ‘, )-1

&9+

Poot?b*ut éi(+)

3 3 ~<E t
De: M) = [t e EJ‘c—me(f)gme!e
~af
e L(E-E,44%)t ‘
= T imXm) (-A) L (ot e - < ragulavizace
o~ €04 ©°

= S {Inxnl (Evcs-£,Y" = (E+iz-#)"  cbal.
podobui pro @ E) o @2 (E)

Vizmoem Tie & - prepina.  rebavd . [odvaneed
- dodauel b{m Aq(m (E—-'H)‘14r WW

sl - ) - A :
reteul = ¢y - ¢iE) = e Ef‘“_—g = -2n< d (E-H)

—b souvisi $ husietoor skaLl: Tn [E*L 3D
,S,;,CE),: {6-(5-5“‘):'?& S'(E“H)*‘-" YA 0

= - A T fta(eE))s
G (2) fodo fumice 2 €C:

! - 0
mef%;ﬁu"“"’ booler . et
ppoldoe .
—b T M&«.J) Mﬂ.w;-a-wl e pan. ((Rhove & tab(c‘)

. Pao’.—ra ey pe i:-ola\.a.&-

Fel€

Spry Spaekbvum

Cdllzita viastnest .. Rezsliemtul rounice (=5 vounice P b-~)
G(z)=s G, +Q, V G (2) W Q)= GoR)+ 6(2) V6o (2)

_ -1
D g(zy= (- Ho~ VY- (2= Hk+V) (2-Hs)

— v _ A
= (2 —#y "+ (2-HemVY V(R-He) = Got EVEs o

-;*Q.VO.C_Q_: canan BOV"LGVG\ -‘;'KM
Qlay= G, (1% GoV+ (@t (G- )
- 2k ladh porvch. poctu ve V (M'Qﬂré")




Ssupislest ¢ hﬁLQ—VOVTrW\i OPQ_VG{,'QOQ I]ﬂ"‘@_[
R v jre odbveekits ( (ac MY g
l4>+> QUIP>T Lo UP@IV°G ) 1§ > = [¢>-4Sdc U(t)*vua)h#?

€t d-m | T

__———-—-—-——'-""‘“"_*" \ ce3 w keley
Rermne pareliochu 1= Sol3p F XF' poan, € R mvend i Tadk wt }[
- L ET Y absolot s
= 1y mi(dp gar Ltayve 'PXF’W IHT-iEpT
Lo fasle A S %olT £
- +e:l'rl
- N_,\:.Ov\vz,\r%u.qe — ik ._odialal. W v — 4 -€T

e et e €0

A.tf -H+i€
( )V)p’xra")jo

= l+>- 0{3'0 A R Sd"

290+

= 14> tim Jo¥p (Bp-HI8%) Vlrxrt¢>>

E=99+ patnt

P bae P
&, \_Q(*) 1+ 5"‘3!" 6(5 igg)\/”p)(r’ = (dplp+>p!

2
ke Frede |F2>= B2 €PENVIP> B

== o—rmn_af,lax , LiFPM\nhoch-— ch\n\)einga voua, You il

dk: T( =z V+ VERWV :/\:’w—i““.' avqimant T, Co(2)
v‘—&s{:uos+(=."’|"= V+— VGOT* oo L=S rovuicx pro T
o = \/+TC°V

Mu, M G DLO T"’&Dka s @ ""Qq"coVGQJ' G°VG°VG¢+”~
—> T=V+ VC,U+ VEVGU+---

- - : Y
- IGV;=!‘l a. VG - T{;o; & &

e \/ lpt> = T)P? o pevidl Ipry= (14 8Pv)Ip>
'kT(Epu»t) <P’T(E-Mi) ( T(B-z2) 1p>) = (V'P"7) = p-IV

=D GV lP?-f GT ’FT7 = GOV‘PT> =7

@ ‘l Pi7 = ‘P7 + Go(i)(Ep\) v ‘Pi>r - — Lipph%novq_-gchslvfmc’er. Yaw;:c_g

(
~“h0.. @9'%



o B
Goouvislost s S matic Ir-Y
potn: <xl1S1¢$D = <K 197, R,y 19> = <X-|Pt?
1>, A ? i—- pro lé)-lr? s+a €. rogpt.
ale dokiTew~xilepe: XD =) ey

<i|§|<,>7 Qoin <2l e Lﬁg-( i1Ht xf'H: -f«.'Hc‘l'Sl>

t =490 , N 5
N~ = Polo_uo\ J R ,A-uuvv\-u. ne oo oA, X =T
A A a"&
& Bl <X | e pted th{.e— . Id’?
t D4 T,

e

" g ‘L“"' ‘Z£Ht4+p
a3 F(o)-o-joa‘f(-tF(-t) -~{ Ve ‘-eeVeg

) -¢t -4 - H, + Had w93 N
= (l\f)-—,‘. S;OH" e {e ha+V2, H'L‘e“' p T +€‘ ervae Haf}

SP@c\,‘\mQ«.a..' Lea. . - %d s ~(fp\+f FAg - ZH)é ~(;,'\.;E’1~{-Zﬁ){~
AR 5;<P-P)‘~f~__;;ff.*\PIVe e vip
= 0, (p- ) +3 Un <P ZUC(E AL ‘—)+C,/£'\+E %’P>
TG,

o R A \ E +BN - 2_ —— ———?;_____.
G (b P+ . <,0|T( L-f?\q-oi)lP?? Ep—E,+2C d EP-FP\+2;$.§

Pr € w2mad (fe-F, )
e o} ¢ {

£ <FUSIEY = 8, (F-P) - 2wl 3 Ea-E, ) < p'l| T(E,+32) [p?

AY

2
g Lfﬁp\é_‘, = <P TG, i) B[ - -8

p2zar | LpITIp? = <PIVIPT> = <,o-|v:,o>

4 - N s .
2aver: c¢taly resit L-S vevnmicd

peth: Ookva%e/v»: v vea (-6) W&MAM

—> chejnad pro D20 < 3D remplyl



-5

Sovvislast L-C vounice < S’O"‘V&o&iwfje—r. roun(Ce
WATLL Jawt B Mae. AephR . resl iU |y 2 =R+ IP7 Splavre:
(L)iy>=1p7+ cJkE) Viy> = Hliy>= Ely> (SR)
18 L\.Q/Dp M/\AMW% %)mm%

e gy = (Evri-h )
(2 5 todell mak o/ E2)
o bod.

o
(LS) ayemetm~a (E-H, )
(E-Hs)IY > = (E-Ha)IP? + Vig>

=Q
N

IGVGL poclwuukc\ .\ A
/Tu\c_m-«. (Ls) 3“ Mn& , “ (';R) talernasai M’P"“"*- .
i iaimra ook,

Mw aqr s
/rpo-tui tohle je’ 2D ZDQ.O‘;LM
Ca‘—’st—l—b\r\&tb-dbx x\)

0{& <o /‘hé\o‘»“-ﬁe— rvwv\, /‘/LM)%M o 2 F~ f\Q/}% cavx% G =)z CE'&

— ) Sus — =2,
PL&H: <X‘G¢(2”x\>=‘m B A {&P-zl x_g e, (2,75
N 2T [

hly  pa=l2unz - aekine A oiler oby T pe >0
&‘;(xx

; : n a _ ’i ,5
D exleconies = (0P <<l QU IPXPIR> = Gxy? fO*P e
- ’/‘«;7(2 '—>‘ ).—'aao lx—y\\a&)& = apn e B o y

e . ﬂ,E?_QLE’ A TPl
LPMO@—:\B _ _(_2:{1 Jﬂ EP /CPA | i{{

a

T Ey

}c(}-’th’,
=2 g“‘;,(, e zrg pimD b @ =
“ 7 Fp S
“’Q:w. (x:wﬁ .- 0&6{%/&8' Ol(”\

e 3 ipn_ zmi (Tp et
= NCTLN NG (p- P2 (P Pe)

— , ,
" olu e vou tou .. >0 -~ horni polov. y Pol P=Pe

PQ’QV‘ : En%@%ﬂm re T e

L A
A E ,? ,

Y . ’ i‘ k G
—_ (2 - Py A QPZ =-=—-— € e b.dd.
—_—— 2T — 2 YA P

‘fzrgz M uF% T

G.,H)(s) X G:-)(E) s rﬂiWc{;'SQ jyeu vollbou Pa:
’ ( P+ :

2= E+e8 ... Fe = m - oo E;‘—'E' I O 7
—I3
pp= [z = - [TWE é S

EO%P\?

<t = E"":a ..

ED{;V\: volba TIm be>9 My, e Qo oYy AR (’1— 'Zm)

DUE) hna bealh. pell. Py fon y ade Imy;<<jd\a,m/y\

WW o Aabed g,*’(a ptloda inal 7 Lol LA
L.)Q."F‘r%\ l‘Q.Qm

M MMW F‘f%\k&,q,tq, Mﬁm}?& o



cizek
Note
tady je spatne znamenko:
G0(z)=-i*m/p*exp(i*p*abs(x-x'))
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